Eric von Gertten – miljöaktiv sedan 1960              Växthusgaser 2016 04 28
Utan växthuseffekten skulle jordens temp vara –18 men är +15. Andra anledningar till ökad temp är Partiklar och kväveoxider smutsar jöklar isberg och lungor som alla får en kortare livslängd.                            NO3 ger försurning-gödning beroende på var nedfallet sker. Rapport 2016 hav surare än väntat
CO2 – halt i atmosfären är nu ca 400 ppm vilket innebär ca 700 miljarder ton                                                                                                   I haven finns ca 39 000 miljarder ton CO2. vattenånga  800 biljoner ton
CO2 löslighet i vatten minskar med stigande temperatur

Upptagningen av CO2 från luften påverkas av tillväxtmängden för de växter 

som tar CO2  ur luften. Mer CO2 ökar tillväxtmängden.

Det tar vid eldning med skogsbränslen  50 -70 år innan alstrad CO2 återgått till 

Träden i i skogen. Man räknar med att skogsskövlingen motsvarar ca 20% av utsläppen

Sveriges CO2-utsläpp är endast 0,2 % av världens samlade belastning –vi räknar dock inte in de utsläpp som våra importerade varor givit upphov till.
Kina har preliminärt lovat att öka skogsarealen med 40 miljoner ha 

Dags att odla upp våra öknar 

Växthusgaserna  i  Eslövs kommun  kommer till 40% från lantbruket.

Aktuella gaser är 
Lustgas, Metangas, Kväveoxider NOx och Koldioxid samt vattenånga i olika koncentrationer.

N2O (lustgas) stiger upp ur odlingsmark resp bildas vid konstgödseltillverkning även vid denitrifikation och i gasbilar vid för låg kompression
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